

# ДЖОН ГИЛГУД, АКТЕР И СЭР

Смена, - С. Пб., - 1994, - 13 апр. - с. 2.

## ЮБИЛЕЙ

Завтра знаменитый патриарх британской сцены и кино сэр Джон Гилгуд будет отмечать в Лондоне свой 90-летний юбилей. Не пройдет мимо столь славной даты и Сinemатека Санкт-Петербурга (Дворец культуры имени Ленсовета), где в этот день начнется демонстрация фильмов с его участием. Зрители увидят самые разные работы выдающегося актера в кино: драму Анджея Вайды «Дирижер», «Книги Просперо» Питера Гринуэя (по мотивам шекспировской

«Бури»), а также версию трагедии Шекспира «Ричард III» (режиссер — Лоуренс Оливье). Включена в программу комедия Сэмюэля Гордона «Артур», за роль в которой Джон Гилгуд получил «Оскара». В этом веселом фильме также снимались Лайза Минелли и Дадли Мур. Джона Гилгуда можно будет также увидеть в первой картине Дэвида Линча «Человек-слон», которая принесла будущему автору «Твин Пикс» всемирную славу, и в историко-эротическом фильме Тинто Брасса «Калигула», где в компании с Гилгудом снялись Малкольм Макдауэлл и Питер О'Тул.

**Сергей ШАХОВ**